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moH B W K77 %
K4r, g/100g <6.0 |GB 5009. 3
K4y, g/100g <3.0 |GB 5009. 4
#r (LAPbiF) , mg/kg <0.5 |GB 5009. 12
fill (LIAsit) , mg/kg <0.3 | GB/T 5009. 11
JRARZL, g/kg <0.1 |GB 4480.1
FrE&T, g/ke <0.1 |GB 4481.1




H%#, o/ke | <0. 08 |GB 6227. 1

[REMIERR] N ERIMME.

®3 WMAEYER

T H C{=R 7 e 75 1%
BV% S, cfu/g <1000 GB 4789. 2
K #E, MPN/100g <40 GB/T 4789.3-2003
HH, cfu/g <25 GB 4789. 15
TRk, cfu/g <25 GB 4789. 15
U (PR TR . B
?é %gg%g = {1, T ?34471;29.1 411 GB 4789.5. GB 4789.10. GB/
MEFEERED '

(S EEMNE] NAFERANME .
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YiEKE, g/ke 2.2~4.1 | GB 5413.9
HH2C, g/ke 15.2~28.5 | 1 ZErEFRCHNE
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2.1 HEE: 20, 5pmjEfERL g

2.2 ZPRVEW (2mol/L) : WRHUIL. 6mLyK Z B hn /K 7 F% 22 100mL .

2.3 AR (0.02mol/L) : FREXL. 54g W4k, MN/KZE1000mLyAEME, £:0. 45umiE it i .
2.4 TRFEREEVETR (220g/L) : FREN22. OghiiFREE, INsKVEAR IRk 2 100mL .

2.5 WAKEALH (106g/L) : FRELI0. 6g WA, /KB IFFREZE100mL

2.6 YA FRKChRUENE & VAT : MERRFRENO. 1000g4E2E 3RC, NIZKEZRZ100mL, 1544 KOKERN
. Omg/mL 1) fifi 255

L2.7 AR RCHRUEE AW WO R AR R CPRMEAE &R 10. 00mL, JRA100mLAAELH, K EZ
FE, 280, 45umyEE I8, XV 4EA RO N0, 10mg/mL.
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401 R Lichrospher@ClSZ:!E?i‘%ﬂﬁ, 4. 6mmX 250mm, 10pme.

4.2 s HEE- QBB (0. 02mol/L) =5:95

4.3 Jid#E: 1. 0mL/min

44 R 254nm

4.5 REE: 0. 2AUFS
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1.5 FESACHE. WEMFREXEARFE L. 00g, BONFRERH, InomL ZFREWH (2mol/L) HWEEEEMR)S,

FA100mLAR R IR, M/KEZ, 20, 45umiEfEid & .

1.6 MGE: BUCHEAFRAESE B 10pL (HORRIARRRD TR i RO Tt A kAT 70 |
T DR B IS RN AR AT s 1, DAL I BUR PR P e R & &, (5

1.7 Rit+HE
AX 1000

X =
m><V2/V1 X 1000
A

X—HEam 44 RCE &, g/ks;
A—FER R AR RCI LR, mg;
Q—H#%ﬂ,m;
“—ﬁ&%ﬁ%%ﬂ,m;
n—FE R E, g.
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